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NMANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN — EZNEPINQN EMAITEAMATIKQN AYKEIQN
TPITH 11 IOYNIOY 2024
EZEETAZOMENO MAOHMA:
APXEZ OPTANQZHZ KAI AIOIKHZHZ (A.0.A.)

EVOELKTLKEG QUIMOAVINOELG

AaBog B. Zwotod Y. ZwoTto 6. AaBog €. Iwotd
B 2. & 3. € 4. a 5. vy
H emwkpatéotepn Aeltoupyia TNG Hovadag mopaywyng €lvol n mapaywytkn

Asttoupyia. H Asttoupyia auth nepthapBavel MOANEC SpaoTNPLOTNTEG, OMWE TV
enefepyaoia TwV MPWTWV UAWY, TN GUVTAPENGCN TWV KNXOVNUATWY, TO CXESLOOUO
NG alucibag mapaywyng, TOV TIOLOTIKO €AEYXO TWV EVOLAUECWV Kal TEALKWV
TPOIOVIWV K.QL.

H emkpatéotepn Aeltoupylat TwV KATOOTNUATWYV TWANCNG €lval n €UMOPLKA
Asttoupyia. H Asttoupyla aut mepllapPavel tnv €peuva oyopag yla va
€VTOTLOO0UV Ol AVAYKEG TWV KATAVAAWTWY, TO OXESLAOUO TWV TPOIOVIWYV Kol TwV
UTINPECWV OUUPWVA HE TIC OVAYKEG TWV KATAVOAAWTWY, OAEC TIC TEXVIKEC
npowbnong, onwg sivat n dtadnuion, n MTWANCN KAl N 0pyavwon Twv SIKTUwV
Slavoune. H epmopikn Aettoupyia anoteAel aviikelpevo Twv TUNUATWY MAPKETIVYK
kat MwANcEwv.

H emkpatéotepn Aeltoupyla TOU TUAMOTOG TOU KUplou Tlewpylou elvat n
OLKOVOMLKA Agttoupyia. Mia eTixeipnon OUWGE, EKTOC A0 TNV TTAPAYWYLKN KoL TNV
EUMOPLKA TNG AEltoupyia, €xeL €c06a amo T MWAACEL] TWV TPOIOVTIWV TNG,
dopoloyeitat yLa tig 5paotnpLloTNTES TN, maipvel SAvela armo Tig Tpaneles, aufAavel
To KEPAAALO TNG UE TNV MWANON HUETOXWV, €XEL Aoyaplacpous Katabéoswv o€
Tparmnelec K.ATL. OAEC QUTEC OL EVEPYELEG EUTEPLEXOVTAL OE pia TPLTN AELToupyla TNG
Tou KaAgital owovoulky. Me tnv owtkovopkn Aettoupyia dSnAadn, n emxeipnon
nailel To poAo tou emevduTth, Tou KataBETn, Tou davelotr, Tou davellOUEVOU Kall
TOU OLKOVOLKOU SlaxelploTh).
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H nabnon ota mAaiola evog opyavioou mpayatomnoleital pe dtadopoug TpOmouc.

‘EToL, UTIAPXEL €Vl TUTUKO TIPOYPOUMA, TO omoio Slapopdwvetal and Hia oelpd

ETONUWVY KOL TIPOYPOUUATIOHEVWY EVEPYELWV TNG ETILXELPNONG, OTIWG TL.X. LA OELPA
HOONUATWY TIOU TOPEXOVTOL OTOUC €PYalOUEVOUG UE TN Hopdny oepwvapiwy.
YNapxel OPWE Kal 0 ATUTTOC TPOTOG, 0 omoiog dtapopdwvetal and aAAoug mopd-
YOVTEC, OTWG TL.X. N AVATTUEN KALLOTOG EUMLOTOOUVNG UETAEU TwV £pYalOpEVWY,
ETUTPEMEL TNV avTtaAAayn andPewy yla B€pata tng epyaciag Toug.

H Opydavwon mou MaBaivel peTaBAAAEL T OTPATNYLKN, TN SOWUN KAl TNV KOUATOUpQ
NG 16laG TG emxeipnong o Eva cUCTNUA TTOU HaBalvel.

H petapopdwaon oAGKANPOU TOU CUCTILATOG Elval 0 0TOXOG TWV ETIXELPI|CEWV TIOU
paBaivouv katl n avamtuén g dloiknong petacxnuatiletal oe pa Stadikaoia
outopddnong kot avtodlaxeiplong. Itn Stadkaoio LETAOXNUATIOUOU TNG ETILXEL-
pnong, epudavilovral apxLkd OTOULKEG AAAAYEC, 0T CUVEXELD TipocapuolovTal oL
TIEMOLONOELS OXETIKA HE TN OTPATNYLKA Kal TeAKA Slapopdwvovtal ol BACIKES
OpXEG KoL oL aleg Tou opyaviopou.
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KaBapoképdog ="Ecoda —EEoda =9.000.000 — 3.000.000 = 6.000.000€
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